



Сегодня подписан трехсторонний меморандум о сотрудничестве в области организации обучающего проекта "Семена будущего"

ООО "Бел Хуавэй Технолоджис", Министерство связи и информатизации, Министерство образования подписали трехсторонний меморандум о сотрудничестве в области организации обучающего проекта "Семена будущего", передает корреспондент БЕЛТА.

Как отметил на церемонии подписания документа вице-премьер Анатолий Калинин, реализация данного документа дает дополнительную возможность белорусским студентам внести свой вклад в развитие высоких технологий. По его словам, десять белорусских студентов, которые благодаря "Бел Хуавэй Технолоджис" могут поехать на двухнедельное обучение в Китай, смогут воспользоваться современным китайским опытом развития ИТ-технологий.

В церемонии подписания приняли участие первый заместитель министра связи и информатизации Дмитрий Шедко, первый заместитель министра образования Вадим Богуш. Они также отметили важность реализации белорусско-китайских проектов в области ИТ-технологий.

С китайской стороны подпись под документом поставил директор ООО "Бел Хуавэй Технолоджис" Пан Юн. Он сказал, что китайская сторона много сделает для привлечения в осуществление своих проектов белорусских специалистов. Проект "Семена будущего" призван привлечь белорусскую молодежь к изучению новых технологий.

Председатель общества дружбы "Беларусь - Китай" Анатолий Тозик выразил мнение, что Беларусь и Китай, обмениваясь опытом, могут реализовать немало новых интересных проектов.

Источник [БелТА](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1168>